## × 开封市众志成城应对雨情汛情 保障...



对竞忠诚 纪律严明 赴汤蹈火 竭诚为民

专题专栏

oraz no de made

SHEAR AND SHE

搜索

宗当前所在位置: 主页 > 工作动态 > 应急动态

## 开封市众志成城应对雨情汛情 保障人民生命财产安全

李章·宣传训练科 | 发布附绍·2021-07-20 | 州市水粉·395

7月19日20时始,受低涡影响,开封市大部分区域出现中到大雨,东部、南部地区出现暴雨,雨量分布不均,并伴有强降水、雷暴大风等强对流天气,气象台发布暴雨红色预警。预计强降水将持续至21日,部分时段伴有短时强降水和雷暴大风;过程累计雨量将达到100~150毫米。

受此次强降水影响,开封市多地出现城市内涝,同时防汛压力陡增。面对雨情、汛情,开封市委、市政府在前期研判、做好 探警防范基础上,紧急部塞应对工作。全市各县区及有关部门闽令而动,各司其职、因地制宜开展应急救援,全力保障人民群众 生命财产全全,尤其是开封市应急管理系统,提前、全面进入战时状态,加强指挥调度、巡查处置、充分发挥社会应急救援力量 作品。今高速长时经验也一些

据统计,在开封市应急管理局直接指挥调动下,截至7月20日19时许,开封市超天效援队共出动30余名救援队员、5辆效援 车、在劳动路、东环北路、复兴大道等路段,救援被国车辆56辆。目前正赶往荥阳市紧急增援;开封市红豹救援队共出动32名 救援队员、6辆救援车、3艘救援船,救援被围车辆60条辆及众多被困群众。



县区万面,各县区严格落实际讯责任制和际汛工作"全标准",严格执行24小时值班制度,加强汛期临到损警,及时掌握雨情 汛情,提前预置救援力量和防汛物资装备,并对主要防洪沟道、城区积水点等重点部位进行隐患排查。同时,各县区均出动执法 人员对德化学品、重点工贸企业进行监督检查。 要求企业严格落实防洪排涝防风等措施,严防事故发生。 其中,祥符区加强全区主要防洪河道贾德河西差寡段等重点地区、关键部位力量布防和抢险救灾准备,切实做好追难遗验。 缓而似好各项应急防范工作,并加强讯期监测预警与值班值中,及时增深洪男突发修情灾情,做好抢抢救援物资储备。 管理、调配和任用,协调各方力重投入抢险救援救灾,做到统一指挥、快速出动、高效救援等,城乡一体化示范区应急管理局各的线数摄队重点对强降而天气中的直路积水,污水浸湿。 窨井盖被损损害问题及行通例倒伏、路灯照明设施损坏,广告牌城损、电缆线缆下垂等存在安全隐患的问题进行排意、深盯重估路段和重点部位,开展"全衡差、无遗漏"拉阿风险患排造,做到讯倩不过,被否不停。 督导不止,通许县应急管道局增加应急物资,应急从伍24小时持命,全力做好防汛工作,同时由全体员用于部组成的先绪队更是冲锋在前,实地检查域区内涝能患,清理、疏通、联系检修排水设施,在城区易积水点。安排专人及时处置路面积水,确保安全度讯。

目前,开封市强降水仍在持续,全市各县区及有关部门正常切关注所情、汛情变化,保持高度警惕的战时状态,奋战在排游 防汛、抢險救灾、应急救援第一线,全力保赌全市人民群众生命财产安全。





## 巴预案变成指南 引导群众知险避险

汛情信息瞬息万变,我们要和各县区随时保持联系,及时掌握相关情况,这样遇到 定发状况时才能够第一时间进行有效处置。"开封市应急管理局工作人员介绍,"按 系相关要求,我们都是24小时值班,汛情当前,更不敢有丝毫懈怠。必须保证应急 通信24小时畅通。可以说,这条应急信息渠道就是一条生命线。"



T封市应急管理局救援人员救援被困师生

炎起汛期值守,该工作人员回忆道,去年5月20日大约下午6点钟,开封市出现雷暴 切强降雨天气,造成市区大部分区域积水严重,出现城市内涝。晚上8:30左右, 干封市应急管理局值班人员接到一学生家长报警称,夏理逊小学门口积水太深,积 水达到腰部,很多学生和老师滞留在学校回不去,家长们万分焦急,请求救援。"雨 青就是命令,接到报警后,我们立即第一时间指挥救援队赶往夏理逊小学救助,并